



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám:

D.86/2/2021.

A tanács tagjai: Hubáné Dr. Szabó Ágnes közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke,
Söpkéz Gusztávné közbeszerzési biztos, Dr. Virágh Norbert közbeszerzési biztos

A kérelmező: MG Építész Kft.
(Budapest, Szarvas Gábor út 42/a.)
A kérelmező képviselője: Dr. Bujdosó Gabriella ügyvéd
(Budapest, Szarvas Gábor út 42/A.)

Az ajánlatkérő: Zebegény Község Önkormányzata
(Zebegény, Árpád u. 5.)

A beszerzés tárgya, értéke: Zebegény turisztikai fejlesztése tervezési feladat
(EKR001120912020), 44.487.865.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő 2020. november 10. napján feladott és a Közbeszerzési Értesítő 219. számában KÉ-20687/2020. szám alatt 2020. november 11-én megjelent hirdetménnyel a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 112. § (1) bekezdés b) pont szerint nemzeti eljárásrendben nyílt eljárást indított a fenti szolgáltatás megrendelése tárgyában.

2. Az ajánlatkérő a közbeszerzési eljárás nyerteseként a 2021. január 13. napján módosított összegezésében a kérelmezőt jelölte meg, és 2021. január 27. napján megkötötte a kérelmezővel a tervezési szerződést.

A jogorvoslati kérelem

3. A kérelmező 2021. február 23. napján nyújtotta be jogorvoslati kérelmét a Döntőbizottsághoz a közbeszerzési eljárás megfelelő előkészítésének hiánya miatt. A kérelmében indítványozta, hogy a Döntőbizottság a Kbt. 165. § (2) bekezdésének c) pontja alapján állapítsa meg, hogy az ajánlatkérő megsértette a Kbt. 28. § (1), (2) és (4) bekezdését, mert a közbeszerzési eljárás megfelelő előkészítése elmaradt, az ajánlatkérő nem tette meg a szükséges intézkedéseket a közbeszerzési eljárás előkészítése során a beszerzés tárgyát érintő szerződésmódosítás megelőzésére, az ajánlatkérő ezáltal megsértette a Kbt. 2. § (4) bekezdését is. Kérte az ajánlatkérő kötelezését a kérelmezőnél felmerült költségek viselésére, ennek alátámasztásául csatolta az ügyvédi megbízási szerződést.

4. A kérelmező kérelmében rögzítette, hogy a szerződéskötést követően a teljesítés érdekében adatkérésekkel fordult az ajánlatkérő felé, azonban az ajánlatkérő azt válaszolta, hogy később tudja rendelkezésre bocsátani az adatokat, vagy az adott kérdéssel nem rendelkezik információval. A kérelmező szerint azonban egyes információkat már a közbeszerzési eljárás megindítása előtt, az előkészítés során kezelnie kellett volna. A kérelmező ezért 2021. február 18. napján kifejezett tájékoztatást kért egyes kérdések tekintetében, melyben a kérelmező által adott két munkanapos határidő 2021. február 23. napján lejárt, mely időpontig az ajánlatkérő azt jelezte a kérelmező felé, hogy folyamatban van az információk összeállítása.

5. A kérelmező jogorvoslati kérelmében megjelölte, hogy a kérelmében foglaltak kapcsán a jogsértés megtörténtének időpontja 2020. november 10. napja, az eljárást megindító felhívást megelőző időszak, a jogsértésről való tudomásszerzés időpontja 2021. február 23. napja, a kérelmező tájékoztatáskérésre, adatkérésre adott ajánlatkérői válaszában kérelmező általi kézhezvételének napja.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

6. A Döntőbizottság tárgybani jogorvoslati kérelem határidőben történő benyújtásának vizsgálata körében az alábbi megállapításokra jutott:

7. A Kbt. 148. § (3) bekezdése szerint a kérelem – a (4)-(5) bekezdés szerinti eltéréssel – a jogsértésnek a kérelmező tudomására jutásától számított tizenöt napon belül, a közbeszerzési eljárást lezáró jogsértő döntés esetében pedig a jogsértésnek a kérelmező tudomására jutásától számított tíz napon belül nyújtható be. A jogsértés megtörténtétől számított kilencven napon túl kérelmet előterjeszteni nem lehet.

A (10) bekezdés szerint a (3)-(9) bekezdés szerinti határidők elmulasztása jogvesztéssel jár.

8. A törvény szigorú jogvesztő határidőhöz köti a jogorvoslati kérelem benyújtását, a kérelmi elemek előterjesztését. A törvény rögzíti a jogorvoslati kérelem benyújtására nyitva álló szubjektív és objektív határidőket, mely határidők jogvesztők. A jogorvoslati határidők jogvesztő jellege azt jelenti, hogy a határidő letelte után az igényérvényesítés lehetősége kizárt.

9. A szubjektív határidő a jogsértésnek a kérelmező általi tudomásra jutásától számítódik, míg az objektív határidőt a jogsértés megtörténtétől kell számítani. Akár a szubjektív határidő, akár az objektív határidő lejár, akkor kérelem előterjesztésére nincs lehetőség.

10. A kérelmező tárgybani jogorvoslati kérelmében a közbeszerzési eljárás megfelelő előkészítésének hiányát sérelmezte, mely kapcsán kérelmében megjelölte, hogy a jogsértés megtörténtének időpontja 2020. november 10. napja, az eljárást megindító felhívást megelőző időszak, a jogsértésről való tudomásszerzés időpontja 2021. február 23. napja, a kérelmező tájékoztatáskérésre, adatkérésre adott ajánlatkérői válaszában kérelmező általi kézhezvételének napja.

11. Tárgybani jogorvoslati kérelem esetében a jogsértés az ajánlati felhívás feladásával megvalósult, mely 2020. november 10. napján volt. A Kbt. 148. § (3) bekezdése szerint a jogsértés megtörténtétől számított kilencven napon túl kérelmet előterjeszteni nem lehet. Ezen objektív határidő tárgybani kérelem vonatkozásában 2021. február 8. napján járt le. A jogorvoslati kérelmet a kérelmező ezt meghaladóan, 2021. február 23. napján terjesztette elő, így az elkésett. Mivel a jogorvoslati kérelem előterjesztése esetében már a Kbt.-ben meghatározott objektív határidő letelt, ezért a Döntőbizottság nem vizsgálta a kérelem előterjesztése körében a szubjektív határidőt, a tudomásszerzés idejét. Az elkésztésre tekintettel a kérelem érdemi vizsgálatának nincs helye.

12. A Kbt. 145. § (1) bekezdés alapján alkalmazandó az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

13. A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet a Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint alkalmazandó Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontjára tekintettel visszautasította.

14. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8) bekezdésére és az Ákr. 125. § (1) bekezdésében foglaltakra tekintettel rendelkezett. A kérelmező az eljárásban igazgatási szolgáltatási díjat nem fizetett, ezért annak visszatérítése felől a Döntőbizottságnak nem kellett rendelkeznie. A kérelmező ügyvédi költsége tekintetében az eljárás ezen szakaszában a költséget az viseli, akinél az felmerült.

15. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a Kp. 13. § (3) bekezdésének a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdésének b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2021. március 1.

Hubáné Dr. Szabó Ágnes sk.
közbeszerzési biztos

Söpkéz Gusztávné sk.
közbeszerzési biztos

Dr. Virágh Norbert sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapja:

1. Dr. Bujdosó Gabriella ügyvéd részére (elektronikus úton)
2. Miniszterelnökség (elektronikus úton)